

ప్రజలు సుభిక్షంగా ఉండాలని, లోక కళ్యాణార్థం రాజ శ్యామల యాగం

- 108 మంది వేద పండితులతో యాగం నిర్వహణ
- బీఎస్పీ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి వట్టే జానయ్య యాదవ్



సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): బీఎస్పీ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జానయ్య యాదవ్, రేణుక దంపతులు సూర్యాపేట నియోజకవర్గం ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో సుభిక్షంగా ఉండాలని, లోక కళ్యాణార్థం నవ చండీ సహిత రాజ శ్యామల యాగం ను కుటుంబ సమేతంగా మంగళవారం గాంధీనగర్ లోని స్వగృహం నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. యాగ నిర్వహించేందుకు 108 మంది వేద పండితులు హాజరై శ్రీ రాజశ్యామల మాతంగేశ్వరి అమ్మవారి ప్రతిమను ప్రతిష్ఠించారు. వేద మంత్ర ఉచ్ఛరణ తో పాటు మంగళ వాయిద్యాలు నడుపుతూ ఘనంగా పూజలు నిర్వహించారు. పూజలో భాగంగా గోపూజ, గురు ప్రార్థన, మహా సంకల్పం, గణపతి పూజ, స్వస్తి పుణ్యపావాచనం, ఆచార్యాది రుక్మిణ్యరణం, యాగశాల సంస్కారం, సహస్ర మోక్ష గణపతి హోమం పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆదిత్యాది నవగ్రహ హోమం, నవాక్షరీ మూలమంత్ర



జప అనుష్ఠానము, శైలోక్య మోహన గౌరి హోమం, చండీ స్వతః పారాయణములు, చతుర్వేద పారాయణములు, రుద్ర హోమం, శ్రీ రాజ శ్యామల మాతంగేశ్వరి హోమం, మహా పూర్ణాహూతి, వేద ఆశీర్వాచనం, తీర్థ ప్రసాదములు చేపట్టారు. పూజా కార్యక్రమాలకు



కార్యక్రమాల అభిమానులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వట్టే జానయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ సూర్యాపేట నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో అష్ట బిశ్మిలాల కలిగి ఉండి, నిండు సూర్య జీవించాలని అమ్మవారిని ప్రార్థించినట్లు తెలిపారు. సూర్యాపేట నియోజకవర్గం ప్రస్తుతం పడుతున్న బాధల నుండి విముక్తి పొందాలని కోరినట్లు పేర్కొన్నారు. అనంతరం వేద పండితులకు వస్త్ర దానం చేసి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. పూజా కార్యక్రమాలలో కౌన్సిలర్లు గండ్లూరి పావని కృపాకర్, ధరావత్ నీలాబాయి లింగా నాయక్, అన్నపర్తి రాజేష్, బీఎస్పీ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.



ఎన్నికలలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర అత్యంత కీలకం

- జిల్లా కలెక్టర్ జెడెంగ్ హనుమంతు కొడింబా



భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): ఎన్నికల నిర్వహణలో సెక్టార్ అధికారుల పాత్ర అత్యంత కీలకమని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంతు కే.జెడెంగ్ తెలిపారు. మంగళవారం నాడు కలెక్టరేట్ మీటింగ్ హాలులో భువనగిరి, ఆలేరు నియోజక వర్గాలకు సంబంధించిన 64 మంది సెక్టార్ అధీనర్లకు



ఈవిఎం యంత్రాలపై, కమీషనింగ్ చేసే విధానంపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారితో ఆయన మాట్లాడుతూ ఈనెల 23 నుండి సెక్టార్ అధీనర్లకు క్యాసి జుడిషియల్ పవర్స్ వర్తిస్తాయని, సెక్టార్ అధీనర్లకు జిఎస్ టి కూడిన వాహన సౌకర్యం కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈనెల 23 న కమీషనింగ్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, కమీషనింగ్ లో బ్యాలెట్ పేపర్ ను అమర్చడం, ఓటింగ్ ప్రక్రియను పరిశీలించుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. సెక్టార్ అధీనర్లు తమ పరిధిలోని పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించిన అన్ని అంశాలను పరిశీలించుకోవాలని, ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో, పారదర్శకంగా ఎన్నికల ప్రక్రియను నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ వి.భాస్కరరావు, సెక్టార్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులకు, ఐ ఇంటి వద్దనే ఓటు హక్కు వినియోగ అవకాశం

- జనరల్ అబ్దుల్ సీఎన్.మహేశ్వరన్



భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): భారత ఎన్నికల కమిషన్ 80 సంవత్సరములు పైబడిన వారికి, దివ్యాంగులకు ఇంటి వద్దనే ఓటు వేసే సౌకర్యం కల్పించిన దృష్ట్యా మంగళవారం నాడు ఎన్నికల జనరల్ అబ్దుల్ సీఎన్.మహేశ్వరన్ ఆలేరు నియోజక



వర్గం సంబంధించి కొలనుపాక ఎన్నికలస్టేషన్, కొలనుపాక రోడ్ పోస్టాఫీసు గుడి వద్ద హోమ్ ఓటింగ్ కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం భువనగిరి నియోజక వర్గానికి సంబంధించి భువనగిరి మండలం, ముత్తిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో హోమ్ ఓటింగ్ కార్యక్రమాన్ని జనరల్ అబ్దుల్ సీఎన్.మహేశ్వరన్ పరిశీలించారు.

అభివృద్ధికి ఓటేద్దాం అరాచిక్ శక్తులను ఓడిద్దాం

- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి



ఇబ్రహీంపట్నం, నవంబర్ 21 (తీనూర్ న్యూస్): ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం లో ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మంగళవారం రోజు ఉదయం తుర్రయంజుల్ మున్సిపాలిటీ లోని ఇంజాఫూర్, మునగనూర్, తా ప్రూర్, బ్రాహ్మణ పల్లెలలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే మంచెరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి రోడ్ పోస్టాఫీసు ప్రసంగించారు. గత తొమ్మిది ఏళ్లలో చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు వివరించారు. మూడోసారి అధికారంలోకి వచ్చాక నూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన సౌభాగ్య లక్ష్య పథకం ప్రతి పౌరుడికి 5 లక్షల ఉచిత బీమా విదతల వారీగా 5000 వరకు పెన్షన్ పెంపు, 400కే గ్యాస్ సిలిండర్, రైతుబంధు పెంపు వంటి పథకాలను బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుంది అన్నారు. అభివృద్ధి పనులు చేసే వారికి ఓటు వేయాలని అరాచకాలు చేసే వారిని ఓడించాలని అన్నారు. షాది ముబారక్ కళ్యాణ లక్ష్య ద్వారా ఆడపిల్లల వివాహాలకు కేసీఆర్ తోడుగా నిలిచారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్



పార్టీ అంటేనే కరెంటు కోతలు, నీటి కష్టాలు, రైతుల ఆత్మహత్యలు, అభివృద్ధి నిరోధకులు అని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాష్ట్రంలో అధికారం ఇస్తే రాజ భోగాలు అనుభవించే వారి తప్ప అభివృద్ధిని, ప్రజా సంక్షేమాన్ని వట్టించుకున్న పాపాన పోతేదని అభివృద్ధి నిరోధకులు గా మిగిలిపోయారని అలాంటి వారు అధికార దాహంతో కల్లబొల్లి మాటు చెప్పి ప్రజలను గందరగోళం చేసి రాజకీయ లబ్ధి పొందాలని చూస్తున్నారని అలాంటి వారితో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఓటువేసే ముందు నిత్యం తమ కండ్ల ముందు ఉన్న అభివృద్ధిని చూసి ఆలోచించి అభివృద్ధి సంక్షేమానికి పట్టం కట్టాలని మంచి చేస్తున్న ప్రభుత్వాన్ని మళ్ళీ కొనసాగించేందుకు కారు గుర్తుకు వేసి భారీ మెట్రోతో గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు.

స్వీప్ ప్రచార కార్యక్రమాల ప్రారంభం

- ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి
- నోడల్ అధికారి బి.నాగిరెడ్డి



భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): పోలింగ్ రోజున యువత పెద్ద ఎత్తున ఓటింగ్ లో పాల్గొనాలని, ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థకు మూలమైన ఎన్నికలలో యువత భాగస్వామ్యం కావాలని భువనగిరి మున్సిపల్ కలెక్షనర్, స్వీప్ ప్రచార కార్యక్రమాల నోడల్ అధికారి బి.నాగిరెడ్డి అన్నారు. సాధారణ ఎన్నికల సందర్భంగా స్వీప్ ప్రచార కార్యక్రమాలలో భాగంగా మంగళవారం నాడు భువనగిరి పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీ నుండి ఓటరు అవగాహన, చైతన్యంపై విద్యార్థిని విద్యార్థులతో నిర్వహించిన సైకిల్ ర్యాలీని ఆయన జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థకు కీలకమైన ఎన్నికల ప్రక్రియలో యువత పెద్ద ప్రభుత్వ భాగస్వామ్యం కావాలని, ఓటు హక్కు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటును వినియోగించుకోవాలని, ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా తమ ఓటును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఎన్నికల పారదర్శకంగా, ప్రశాంతంగా నిర్వహించే క్రమంలో ఎన్నికల కమిషన్ సి -విజిల్ యాప్ ప్రవేశపెట్టినందున, ఎన్నికలలో ఎక్కడైనా నిబంధనలను అతిక్రమిస్తే సి -విజిల్ యాప్ ద్వారా ఫిర్యాదులు



చేయాలని, నగదు, మద్యం పంపిణీ, ప్రలోభాలకు గురి చేసే వస్తువుల పంపిణీ, అసత్య వార్తలను ప్రసారం చేయడం, కుల మత ద్వేషాలను రెచ్చగొట్టే ప్రసంగాలు చేయడం, ఓటర్లను బెదిరించడం తదితర ఉల్లంఘనల పట్ల ఫిర్యాదులు చేయాలని, వంద నిమిషాలలో తగిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అలాగే ఎన్నికల ఫిర్యాదులకు 1950 నెంబరుకు కూడా చేయవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి రమణి, జిల్లా యువజన అధికారి ధనుంజయ్, జూనియర్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ పాపిరెడ్డి, వివిధ డిగ్రీ కాలేజీల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అసభికార కోతలు.. రైతుకు వ్యధలు

సిద్దిపేట: జిల్లాలో అసభికార విద్యుత్ కోతలతో అన్నదాతలు అందోళన చెందుతున్నారు. సాగుకు 24 గంటలు ఉచిత విద్యుత్తు ఇస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించడంతో యాసంగిలో రైతులు పంటలు వేశారు. తీరా అసభికారికంగా కోతలు పెడుతుండడంతో పంటలు ఎండిపోయే పరిస్థితి ఏర్పడిందని వాపోతున్నారు. నాలుగైదు రోజులుగా సరఫరాలో గందరగోళం పరిస్థితి నెలకొంది. ప్రస్తుతం రాత్రి 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు కరెంటు ఇస్తున్నామని అధికారులు చెబుతున్నారు. అధిక లోడు కారణంగా మధ్యలో గంట, రెండు గంటలపాటు అసభికార కోతలు విధిస్తున్నారు. గృహ, వాణిజ్య, వ్యాపార సమూహాలకు యథావిధిగా సరఫరా చేస్తున్నారు. విద్యుత్తు సమస్యకు తోడు మొగిలి పురుగులతో పంటలకు నష్టం వాటిల్లడంవల్ల రైతులు అంటున్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 5.25 లక్షల విద్యుత్తు కనెక్షన్లు ఉన్నాయి. వాటిలో 1.54 లక్షలు వ్యవసాయానివే. జిల్లాలో 3 లక్షల ఎకరాలపైగా వరి, మొక్కజొన్న, పొద్దుతిరుగుడు, కూరగాయలు సాగు చేశారు. రోజువారీగా 7.6 మిలియన్ యూనిట్ల విద్యుత్తు వినియోగమవుతోంది. కొన్ని రోజులుగా వాడకం ఎక్కువైంది. వ్యవసాయం, గృహ, వ్యాపార,



పరిశ్రమలకూ వినియోగం ఎక్కువ కావడంతో లోడ్ తగ్గించేందుకు అధికారులు అసభికార కోతలు విధిస్తున్నారు. మూజ్యాలూ రోజులుగా మధ్యాహ్నం వేళ ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. యాసంగిలో సాగు చేసిన వరి, మొక్కజొన్న, పొద్దుతిరుగుడు, కూరగాయల పంటలకు ప్రస్తుతం అధిక నీరు అవసరమవుతోంది. మొక్కజొన్న పొద్దు తిరుగుడు చివరి దశలో ఉన్నాయి. రెండ్రోజులుగా మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుంచి సాయంత్రం వరకు కోత విధిస్తున్నారు.

కీలక నిర్మాణాలపై ప్రధాన దృష్టి!



సంగారెడ్డి: గోదావరి జలాలను జిల్లాలోని నాలుగు నియోజకవర్గాల్లోని పొలాలకు అందించాలనేది ప్రభుత్వ లక్ష్యం. ఈ క్రమంలో సంగమేశ్వర, బసవేశ్వర ఎత్తిపోతల నిర్మాణాలను చేపడుతోంది. గతేడాది ఫిబ్రవరి 21న సీఎం కేసీఆర్ నారాయణభద్రో ఈ పథకాలకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఒకప్పుడు తాగడానికే ఇబ్బందులు పడిన ప్రాంతాల్లో త్వరలోనే గోదావరి జలాల సమృద్ధి వినియోగపడుతుంది ఆయన స్పష్టం చేశారు. రూ.4,427 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో అందుబాటు లోకి తీసున్న ఈ ఎత్తిపోతల ద్వారా నాలుగు నియోజకవర్గాల్లోని 3,90,417 ఎకరాల

ఆయకట్టుకు సాగునీరు అందనుంది. ఇటీవల బడ్జెట్లో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుకు ప్రభుత్వం రూ. 2,650 కోట్లు కేటాయింది. ఇందులో భాగంగా రెండు ఎత్తిపోతలకూ నిధులు వస్తాయని ఆ శాఖ చీఫ్ ఇంజినీర్ అజయ్ కుమార్ తెలిపారు. సింగూరు నుంచి నీటిని తోడి సాగుకు అందించన్నారు. ఇందులో పంప్ హౌజ్ నిర్మాణమే కీలకమని అధికారులు చెబుతున్నారు. తొలుత వీటి నిర్మాణాలను వేగంగా పూర్తి చేయడంపై దృష్టి సారిస్తున్నారు. సంగమేశ్వర ఎత్తిపోతల కోసం జీవీరాబాద్ మండలం హోతి(కె), బసవేశ్వరకు మసూరు మండలం బోరంచ బోరంచ వద్ద వీటిని నిర్మించనున్నారు. ప్రధాన కాలవతో పాటు పంప్ హౌజ్ల పనులు మొదలు పెట్టేందుకు అవసరమైన భూమిని సేకరించేలా నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చారు. హోతి(కె)లో 46వరకాలు, బోరంచ వద్ద 40 ఎకరాలు తీసుకునేలా ఈ ప్రక్రియ పూర్తి చేశారు. భూసేకరణ చట్టం- 2013 ప్రకారమే రైతులకు పరిహారం ఇస్తామని రెవెన్యూ అధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ రెండు చోట్ల నోటిఫికేషన్లు ఇచ్చినా.. ఇంకా భూమిని సేకరించలేదు. త్వరలోనే రైతులకు పరిహారమిచ్చి సేకరిస్తామంటున్నారు. సంగమేశ్వర ఎత్తిపోతల కోసం జీవీరాబాద్ మండలం హోతి(కె), బసవేశ్వరకు మసూరు మండలం బోరంచ వద్ద వీటిని నిర్మించనున్నారు.

